
  

Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
22 de janeiro de 2025. Ao vigésimo primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois 
mil e vinte e cinco, às 18h30min, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa”, teve 
início a Sessão Extraordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: 
Aidano Aparecido de Souza, Carlos Luiz de Deus, Fabricio Lubrechet, Leandro Del 
Tedesco  Oliveira,  Luciana  Batista,  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno,  Reinaldo 
Caridade, Sandra Valeria Vadala Muller, Theo Santos de Souza, Wallace Ananias de 
Freitas Bruno e Wellington Luis Cintra de Oliveira. Aberto os trabalhos e  havendo 
número  legal,  o  Sr.  Presidente,  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno, 
declarou abertos os trabalhos da presente Sessão Extraordinária,  convocada por 
esta Presidência, nos termos do inciso IX do artigo 17 da Lei Orgânica do Município 
combinado  pelo  inciso  I  do  artigo  102  do  Regimento  Interno.  A  seguir,  o  Sr. 
Presidente  solicitou  ao  Secretário  que  realizasse  a  leitura  do  Requerimento  de 
urgência:  01) - Requerimento nº 09/2025, de autoria do Vereador  Wallace Ananias 
de Freitas Bruno, e subscrito por mais oito edis, para que seja apreciado sob regime 
de urgência, na presente Sessão Ordinária, o Projeto de Resolução n° 01/2025 de 
autoria da Mesa Diretora que visa reajustar o valor do vale-alimentação concedido 
aos servidores da Câmara Municipal de Pirassununga de que trata a Resolução 246 
de 23 de maio de 2023. Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 02) - 
Requerimento nº 08/2025, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, 
e subscrito por mais oito edis, para que seja apreciado sob regime de urgência, na 
presente Sessão Ordinária, o Projeto de Lei n° 04/2025, de autoria da Mesa Diretora 
que  reajusta  o  valor  das  referências  iniciais  das  escalas  de  vencimentos  dos 
servidores ativos e inativos da Câmara Municipal de Pirassununga. Aprovado por 
unanimidade dos vereadores presentes.  Em seguida,  o  Sr.  Presidente,  Vereador 
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  deu  início  à  Ordem  do  Dia  relativa  ao  ato 
convocatório. 01) - PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO ao Projeto de Resolução 
n°  01/2025  de  autoria  da  Mesa  Diretora  que  visa  reajustar  o  valor  do  vale-
alimentação concedido aos servidores da Câmara Municipal  de Pirassununga de 
que trata a Resolução 246 de 23 de maio de 2023. Aprovado por unanimidade dos 
vereadores presentes. 02) – PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO ao Projeto de Lei 
n° 04/2025, de autoria da Mesa Diretora que reajusta o valor das referências iniciais 
das escalas de vencimentos dos servidores ativos e inativos da Câmara Municipal 
de Pirassununga. Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Terminada 
a  Ordem do  Dia,  e  nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Senhor  Presidente  deu  por 
encerrada a  presente  Sessão Extraordinária.  E  para  constar,  Ulisses  Cremasco, 
Analista de Informática Secretaria, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida 
por Dalva Milaré Arruda Lodi, Diretora Legislativa, que após aprovada pelo Plenário 
segue devidamente assinada. 
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